
Program putovanja:
Putovanje Korzika i Sardinija, 8 dana autobusom i brodom

Vrijednost više:
uključene večere u hotelima, svi izleti,dvokrevetne kabine na brodovima! 

1. dan  ZAGREB/RIJEKA – SAVONA - BROD

Polazak autobusa s Autobusnog kolodvora Zagreb u 05:00 sati, moguć polazak iz Karlovca s
benzinske crpke Petrol u 05:45 sati (okvirno vrijeme, obavezna najava prilikom rezervacije). Polazak
sa Sjevernog odmorišta Vrata Jadrana u 07:15 sati. Putovanje preko Slovenije i Italije uz kraća
zaustavljanja putem radi odmora. Dolazak u Savonu, talijansku luku na Ligurskom moru. Ovisno o
vremenu dolaska moguće je kraće slobodno vrijeme u gradskom središtu. Odlazak u luku i prijava za
ukrcaj na brod za  Korziku. Smještaj u kabine. Odlazak broda u večernjim satima. Na brodu je
 restoran i bar. Noćenje u kabinama na brodu.

2. dan  BROD  -BASTIA  -ST.FLORENT – CALVI/ILE ROUSSE 

Doručak na brodu (grupni menu). Iskrcaj s broda u luci Bastia na „vratima Korzike“. Nekad malo
ribarsko selo danas je najvažnija luka otoka. Razgled grada: stara luka s visokim tipičnim kućama i
uskim uličicama - trg Place St. Nicolas, omiljeno šetalište sa spomenikom najslavnijeg sina Korzike
Napoleona Bonaparte - gradska vijećnica - crkva sv. Ivana Krstitelja, najveća crkva Korzike - četvrt
Terra Vecchia sa starom lukom i Citadelom. Vožnja prema sjevernom poluotoku Cap Corse. Ovaj se
poluotok u dužini od 40 km pruža prema sjeveru i dijelom je pod vinogradima. Poznata vina iz oblasti
Patrimonio, kao i liker od limuna Cedratina cijenilo je još genoveško plemstvo. Na obroncima
planinskog poluotoka raste mediteranska makija zvana Garigue, a na rijetko pristupačnim mjestima
obale mala su slikovita ribarska sela. Posjetiti ćemo južni kraj poluotoka. Prošetati ćemo šarmantnim
ribarskim gradićem Saint-Florent. Slikovita ribarska luka puna je ribljih restorana, slastičarnica i
malih trgovina s lokalnim specijalitetima i suvenirima. Nastavak vožnje do područja „vrta Korzike“
regije Balagne. Smještaj u hotel na području Ile Rousse/Calvi. Večera. Noćenje. 

3. dan  CALVI  - CORTE - AJACCIO

Doručak. Vožnja kroz unutrašnjost Korzike. Putem nas prati miris Mediterana i makije a vidjeti ćemo

8 dana

od 0 €



i  stabla kestena, a kesteni su stoljećima bili hrana Korzikanaca. Kestenovo brašno koristilo se za
pripravljanje hrane, danas su odlične i poznate marmelade od kestena, različiti kolači i poznato pivo
s kestenom, koje svakako trebate kušati, kao i palentu od kestena i kestenovu tortu. Zaustavljanje u
gradiću Corte, U srcima mnogih Korzikanca Corte je i danas „glavni grad unutrašnjosti Korzike“
vezan uz život Pasqualea Paolija, političara zvanog generalom korzikanske nacije. Šetnja do starog
grada i glavnog trga. Nastavak puta vožnjom prema obali.  Dolazak u Ajaccio, glavni grad otoka.
Stari dio grada Borgo, moderna trgovačka četvrt uz pješačku zonu, promenada uz luku i široki
bulevari, uske uličice starog grada čine šarmantnu kulisu za šetnju, kavu ili kupovinu. U ovom je
gradu sve u znaku Napoleona - od spomenika, trgova i ulica do suvenira! Razgled grada:
Napoleonova rodna kuća - trg Place General de Gaulle – katedrala - gradska vijećnica - spomenik
Napoleonu - trgovačka ulica generala Fescha - Cours Napoleon - luka. Smještaj u hotel. Večera.
Noćenje,

4. dan  AJACCIO – BONIFACIO – BROD - SANTA TERESA  -SMARAGDNA OBALA SARDINIJE

Doručak. Danas se put nastavlja vožnjom  prema jugu Korzike. Pretpovijesno nalazište Filitosa
pokazuje ostatke pretpovijesti Korzike s kiklopskim zidinama, nekadašnje ribarsko selo Propriano
sada je turističko središte s lijepom plažom, a na obroncima iznad doline Rizzanesse slikovito je
mjesto Sartene s viskom granitnim kućama. Dolazak u Bonifacio, najjužniji grad otoka. Grad je na
slikovitom položaju na poluotoku na stijeni uz more i u starom gradu možemo doživjeti atmosferu
genoveškog srednjeg vijeka. Ispod utvrde na stijeni smjestio se noviji dio grada s lukom, utvrdom
Etentard, lukom za jahte i šetalištem na keju Comparetti. Mjesto je poznato po izradi koraljnog
nakita. Ukrcaj na brod u poslijepodnevnim satima. Plovidba od oko sat vremena do luke Santa
Teresa Gallura. Iskrcaj s broda na sjevernoj obali Sardinije poznatoj po dugim plažama i visokim
stijenama. Mjesto Santa Teresa jedno je od najživljih turističkih mjesta otoka, s nekima od najljepših
talijanskih plaža. Smještaj u hotel. Večera. Noćenje,

5. dan  SMARAGDNA OBALA  – SASSARI – NURAGHE - ALGHERO

Doručak. Vožnja uz  područje smaragdne obale čiji se granitni brežuljci stepenasto spuštaju prema
moru. Nekad mjesta tradicionalnog ribarstva danas su mjesta uzgoja školjaka, a unutrašnjost je
poznata po velikim šumama hrasta plutnjaka. Nastavak puta kroz unutrašnjost otoka. Posjet
Sassariju, drugom najvažnijem gradu Sardinije. Šetnja gradskim središtem: katedrala - Piazza
Mercato - fontana Rosello - Corso Vittorio Emanuele - Palača provincije. Slobodno vrijeme za
kupovinu i osobne programe. U okolici Alghera vidjeti ćemo megalitske pretpovijesne strukture,
zvane Nuraghe. Oko 300 ovakvih pretpovijesnih spomenika nalazi se na sjeverozapadu Sardinije,
često u obliku gigantskih grobnica, kamenih krugova i žrtvenih oltara. Dolazak u Alghero, grad
poznat po izradi koraljnog nakita. Smještaj u hotel. Večera. Noćenje.

6. dan   ALGHERO

Doručak. Razgled povijesne jezgre Alghera: katedrala Santa Maria-Utvrda Maddalena i zidine-kuća
obitelji Doria-ulica Principe Umberto. Stanovnici Alghera govore posebnim dijalektom sličnim
katalonskom, a i nazivi ulica su dvojezični. Slobodno poslije podne za osobne programe,kupanje,
šetnju, posjete muzejima, izlet brodom do Neptunove špilje, opuštanje u hotelu i kupovinu suvenira.
Večera. Noćenje.

7. dan  ALGHERO – PORTO CERVO – OLBIA - BROD

Doručak. Odlazak iz hotela. Vožnja kroz šume hrasta plutnjaka u unutrašnjosti. Od pluta se na
Sardiniji proizvode tradicionalni proizvodi poput posuda i kuhinjskog pribora, kao i brojnih suvenira.
Posjet Porto Cervu, jednom od središta jet seta uređenom kao mediteransko selo. Slobodno vrijeme
za šetnju ekskluzivnim ljetovalištem. Poznati talijanski arhitekti su šezdesetih godina dvadesetog
stoljeća uredili ovaj luksuzni dio obale vezan za bogate i slavne . Dolazak u luku Olbia. Slobodno
vrijeme za šetnju i osobne programe.  Ukrcaj na brod. Smještaj u kabine. Na brodu je restoran i bar.
 Noćenje u kabinama na brodu. 



8. dan  BROD – LIVORNO - FERRARA– RIJEKA/ZAGREB

Doručak na brodu (grupni menu). Iskrcaj s broda u luci Livorno. Nastavak putovanja uz kraća
zaustavljanja putem radi odmora. Dolazak u Ferraru, jedan od najvažnijih gradova pokrajine Emilia
Romagne. Stari renesansni dio grada je upisan na popisu UNESCO-ve svjetske baštine. Šetnja
gradskim središtem uz dvorac obitelji Este i katedralu sv. Juraja. Kraće slobodno vrijeme za  još
malo uživanja u tipičnom  ugođaju Italije. Povratak vožnjom kroz Italiju i Sloveniju. Dolazak u
Rijeku/Zagreb u kasnim satima. 

***Važna napomena: redoslijed obilazaka podložan je promjenama ovisno o prometu i procjeni
pratitelja putovanja.



Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

prijevoz visokoturističkim autobusom prema programu putovanja
prijevoz putničkim brodom na liniji Savonna - Bastia sa smještajem u dvokrevetnim
unutarnjim kabinama na osnovi 1 noćenja s doručkom
prijevoz putničkim brodom na liniji Olbia – Livorno sa smještajem u dvokrevetnim
unutarnjim kabinama na osnovi 1 noćenja s doručkom
1 noćenje s polupansionom (doručak i večera)sa smještajem u dvokrevetnim sobama u
hotelu 3 * na području  Calvi
1 noćenje s polupansionom (doručak i večera)sa smještajem u dvokrevetnim sobama u
hotelu 3 * u Ajacciu
1 noćenje s polupansionom (doručak i večera)sa smještajem u dvokrevetnim sobama u
hotelu 3/4* na području Costa Smeralde/Cannigione di Arzachena)
2 noćenja s polupansionom (doručak i večera) sa smještajem u dvokrevetnim sobama u
hotelu  3/4* na području Alghera
turističkog voditelja tijekom putovanja  
sve razglede i izlete prema programu 
jamčevno osiguranje, troškove organizacije i prodaje aranžmana

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

Moguću doplatu za jednokrevetnu sobu (uključuje jednokrevetnu unutarnju kabinu na
brodovima):  299 EUR
Moguću doplatu za dvokrevetnu vanjsku kabinu na brodovima, po osobi:  45 EUR 
Boravišnu pristojbu  koja se plaća u talijanskim hotelima na licu mjesta na recepciji  (2 –
4 EUR po osobi i danu, točna obavijest u završnom pismu) 
Gradske vodiče
Ulaznice za muzeje i kulturno - povijesne spomenike koje možete posjetiti u slobodno
vrijeme (informacije o cijenama ulaznica u završnom pismu)
Putno osiguranje

DOPLATE I POPUSTI:

Trokrevetne sobe/kabine: 

Rezervacija trokrevetnih soba/kabina na ovom programa nije moguća.

Podaci potrebni kod rezervacije aranžmana:

Molimo da prilikom rezervacije aranžmana obavezno date slijedeće podatke: ime i prezime,
datum rođenja, mjesto rođenja, državljanstvo, broj putovnice ili osobne iskaznice,do kada
vrijedi dokument s kojim se putuje, adresu stanovanja. Ovi su podaci potrebni za brodske liste
putnika. Putnicima koji prilikom rezervacije ne dostave ove podatke može biti odbijen ukrcaj
na brodove.

Nadoplata za odabir sjedala u autobusu (nije obavezna):
•    sjedala 5,6,7,8 u drugom redu  doplata po osobi 30 EUR 
•    sjedala iza  drugih vrata doplata po osobi  30  EUR  



•    bilo koje drugo sjedalo po odabiru  20  EUR 
•    sjedala 3 i 4 nisu u prodaji 

NAPOMENA: Zbog upotrebe različitih tipova autobusa i prijevoznika,te različitosti numeracije
sjedala u autobusima, organizator putovanja može uz doplatu garantirati traženi broj
sjedala,no ne može garantirati položaj sjedala u autobusu: lijeva ili desna strana autobusa, kao
niti da li je sjedalo do prozora ili do prolaza.

INFORMACIJE:

Preporuka putovanja:
Ovo putovanje je zanimljiva kombinacija velikog francuskog otoka ( Korzika) i jednog od
najvećih talijanskih otoka (Sardinija) u zanimljivom i dinamičnom ritmu putovanja s
poveznicom od tri brodske vožnje. Korzika je otok tradicije i iznimnih prirodnih ljepota, putuje
se sporo kroz prirodu i mala naselja mjesnim cestama. Sardinija kao otok spoj je tradicije i
vrhunskog turizma, što će posjet sjevernom dijelu Sardinije će približiti svakom posjetiocu.
Ruta putovanja  povezana je putničkim brodovima.  Program nema dodatnih plaćanja za izlete
na licu mjesta (osim moguće vožnje brodom iz Alghera do Neptunove špilje ili moguće vožnje
turističkim vlakićima u pojedinim mjestima), osim plaćanja boravišne pristojbe u hotelima ili
kupovine ulaznica za putnike koji žele vidjeti unutrašnjost spomenika ili znamenitosti. Cijena
putovanja uključuje dvokrevetne unutarnje kabine i doručak na brodovima, polupansion
(doručak i večera) u hotelima na Korzici i Sardiniji (neke od večera mogu biti u obližnjem
restoranu umjesto u hotelu) i sve izlete. U ovo doba godine može  postojati mogućnost
kupanja:  ponesite svakako kupaći kostim ! Dio hotela na ovoj turi ima i bazene. Program je
bez noćnih vožnji autobusom: svaku večer spavate u hotelu ili brodskoj kabini! 

VAŽNE INFORMACIJE:
Završno pismo dostavljamo vam e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni
dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska,
kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl.
Eventualne doplate za izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili
lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje
prije puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta
navedenih u programu na dan formiranja programa. Program nije pogodan za osobe sa
smanjenom pokretljivošću ili za osobe koje zahtjevaju upotrebu WC-a u autobusu. Organizator
putovanja ne može utjecati na dužinu čekanja na graničnim prijelazima, na prometne prilike
na kopnu i moru  kao i na vrijeme dolaska autobusa u Hrvatsku na povratku s putovanja.
Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa. Kategorizacija hotela je prema lokalnim
 propisima u Italiji i Francuskoj i može se razlikovati od kategorizacije hotela u Hrvatskoj.
Granične, vizne i zdravstvene formalnosti:
Za državljane RH viza za Francusku  Italiju  nije potrebna, ali je za putovanje potrebna važeća
osobna iskaznica ili putovnica. Strani državljani dužni su se sami informirati o dokumentima
potrebnim za ulazak u određenu zemlju u matičnom Ministarstvu vanjskih poslova ili
veleposlanstvu zemlje u koju se putuje Preporučujemo osiguranje  od posljedica nesretnog
slučaja i bolesti na putovanju.

UPLATE I REZERVACIJE:
Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimun 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije minimum 45 dan prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno prilikom
primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma. Preporučamo
uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju. Po uplati
predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju.  U slučaju uplate na račun
ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili ukoliko Vam je to nezgodno,
barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je evidentirali te Vam poslali Ugovor za
putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena!)
Završno pismo poslat ćemo 48 sati prije putovanja. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan



broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket aranžmana, putnička agencija dužna je
obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

MOGUĆNOSTI PLAĆANJA:
•    gotovina, internet bankarstvo
•    kreditne kartice:  Diners, Maestro, Visa, Mastercard

Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o
putovanju. Svojim potpisom na ugovoru o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima, stoga
molimo cijenjene putnike da pozorno pročitaju uvjete. Sukladno ZPUT-u Agencija je s
osiguravajućim društvom UNIQA osiguranje d.d. Zagreb temeljem Ugovora o osiguranju od
dana 14.09.2025. ugovorila: osiguranje jamcěvine za slucǎj nesolventnosti koje omogućava
Ugovaratelju/Putniku neposredno ostvarivanje prava iz jamcěvine od osiguravajućeg društva
pod brojem police 45 - 7003067914 te osiguranje od odgovornosti za štetu koju Agencija
prouzrocǐ Putniku neispunjenjem, djelomicňim ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obveza
iz Ugovora pod brojem police 11 - 7003067983. U slučaju nastanka osiguranog slučaja
Ugovaratelj/Putnik je dužan na najbrži način kontaktirati osiguravatelja. Ovo vrijedi kao
potvrda o osiguranju za slučaj stečaja ili platne nemogućnosti Agencije i osiguranju od
odgovornosti za štetu. Police su ugovorene na trajanje od godinu dana.

Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici
Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija RH, www.mvp.hr. Kategorizacija hotela
odgovara lokalnoj kategorizaciji.  Rok za prijavu: do 45 dana prije puta    

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja

Mogućnost doplate za odabrana sjedala u autobusu:

Na ovom putovanju nudimo mogućnost odabira određenih sjedala u autobusu uz
nadoplatu prilikom rezervacije. Doplata nije obavezna. Raspoloživost odabranih sjedala je
na upit i podložna provjeri prilikom rezervacije.

Završna obavijest i informacije

Završno pismo dostavljamo Vam mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni
dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta
polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. ) Eventualne doplate za
izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti
zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije
puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta
navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene
redoslijeda programa.

Uplate i rezervacije

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimun 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije minimum 45 dan prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno



prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma.
Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na
putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili
ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je
evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za
putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena!) Potom 48 sati prije putovanja završno pismo.
Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket
aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Mastercard, Visa, Diners, Visa
Premium - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 PLAĆANJE NA RATE (Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%) - Mastercard (Zagrebačka
banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium do 12 rata - Diners do
12 rata R1 račun se mora najaviti unaprijed, odnosno prije uplate.

Slike






